



今晚大乐透奖池为7.25亿元  
预计最高头奖奖金500万元

# 体彩

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

【责任彩票】

## 守底线 强意识 汕头体彩为责任彩票建设赋能

体育彩票因责任而生,因责任而兴。广东体彩始终牢记国家公益彩票定位,突出责任先导理念,统筹责任与发展的关系,在依法合规运行、履行公益金筹集使命的基础上,还在经济、法律、环境、慈善和伦理等方面承担了责任和任务。包括杜绝未成年人购彩、预防购彩沉迷等。即日起,本报推出广东各市责任彩票建设系列报道,全方位展示广东体彩责任彩票实践成果。

■新快报记者 陆妍思 通讯员汕头体彩

2022年是中国体育彩票实施责任彩票建设的第六年,也是十四五规划的第二年,汕头体彩始终围绕中国体育彩票“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标,持续加强责任彩票建设工作,树立队伍责任意识,倡导理性购彩,形成多方协同的责任彩票建设生态,扩大体育彩票社会责任影响力,朝建设高质量彩票方向迈进。

### 责任培训点对点 底线理念刻心间

为贯彻落实责任彩票建设工作,营造负责任、可信赖的体育彩票氛围,提升体育彩票实体店形象,近年来汕头体彩为部分在售实体店形象进行了提档升级。提档升级后,责任彩票宣传栏更加醒目亮眼,展示了涵盖代销者行为规范、理性购彩提醒等内容,不仅时刻警示代销者其行为需合规合法,还提醒购彩者购彩需理性。销售柜台前显眼位置还贴有“未成年人不得购买彩票及兑奖”和“快乐购彩 理性投注”的标识,店里也摆放了《快乐购彩五知道》等责任彩票宣传手册,在

无形中向大众传递责任彩票理念,共建责任体彩。

与此同时,汕头体彩还对实体店安排了定期的点对点驻店培训,由专管员多次对其负责片区的实体店代销者进行责任彩票专题培训。通过专管员系统性地讲解如何引导购彩者理性购彩、代销者行为规范和未成年禁止购彩等要求,持续增强一线体彩实体店从业人员的责任彩票知识储备,督促他们常学常新、常悟常新,更好地展现中国体育彩票的责任形象。

### 适度适量不多买 理性购彩你我他

理性购彩是责任彩票宣传内容的重中之重,在实体店的经营过程中,代销者难免会遇到一些非理性购彩者,面对打算大额购彩的购彩者,代销者都会及时劝阻,开设体彩店多年的代销者李先生便是其中的一位践行者。

“曾经有一位购彩者进店后,十分豪爽地说他要买1万元的顶呱刮即开票,让我给他推荐一些票种,听到他要进行大额购彩,我马上告诉他中国体

育彩票是国家公益彩票,倡导理性购彩理念,娱乐身心的同时还不影响自己的生活。”在李先生耐心地劝说下,这位购彩者也认识到自己的做法不可取,最终决定只买100元的顶呱刮。“责任彩票,首先是责任,再是彩票。我始终铭记这一点,也多亏了专管员的驻店培训,提升了我们应对购彩者非理性购彩行为的能力,今后我会继续学习责任彩票知识,以身作则,牢牢守住责任的关口”,李先生说道。

责任体彩不止于公益,体彩在为国家筹集公益金的同时,也肩负着对国家、对社会、对购彩者、对体彩从业人员队伍的责任。汕头体彩始终遵循“牢记公益初心、坚持依法理性治彩、强化责任履职担当、推动创新驱动发展”的责任彩票工作准则,使责任彩票理念贯穿体育彩票的日常运营,在合法合规的前提下以负责任的方式为社会筹集更多的公益金,营造负责任、可信赖的购彩环境,引导社会价值认同,为推动体育彩票事业的高质量发展贡献力量。



### 汕头体彩走进社区 助力群众体育舞蹈宣传展演

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 为传播责任彩票理念,进一步推动社区全民健身事业发展,近日,“中国体育彩票”群体舞蹈健身操进社区宣传展演活动(合胜站)在汕头市龙湖区泰安合胜广场举行。本次活动由汕头市金梦艺术团主办、汕头市体育彩票管理中心协办。

活动现场,来自汕头各区的9支队伍依次登台表演,通过武术、舞蹈、朗诵剧等各种带有时代气息的活力舞蹈和表演,展现汕头群众性体育舞蹈的风采,让现场观众在炎炎夏日感受到阵阵“清凉”。

作为本次活动的支持单位,汕头体彩在现场设置体育彩票宣传展示区、购彩体验区,并提供了印有体彩标识和吉祥物形象的保温杯、购物袋等礼品。许多市民驻足观看体彩展示区,汕头体彩中心工作人员及时向现场观众发放有奖问答题目及责任彩票宣传手册,宣讲责任彩票相关知识,增强了市民对体彩品牌的认知度,责任彩票理念得到进一步的宣传,品牌形象也得到显著提升。现场还设置了互动活动区,体育彩票吉祥物乐小星憨态可掬,深受市民群众的喜爱,乐小星瞬间成为现场明星,大家纷纷与之合影。活动现场,更有中国体育彩票知识问答,在场的市民踊跃抢答,大家对体育彩票的公益属性和未成年人不能购彩及兑奖均有深刻的理解。

### 大乐透奖池上涨至7.25亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 7月25日,体彩超级大乐透第22084期开奖,全国中出3注1000万元头奖,开奖后奖池大涨至7.25亿元。

大乐透第22084期的中奖号码为:前区“03、11、19、25、27”;后区“04、12”。当期前区号码大小比3:2,奇偶比5:0,开出罕见的全奇组合,“3”字头号码走空,“27”为隔期开出的跳号;后区开出一小一大的双偶组合,其中“04”为上期重号。

本期全国共开出3注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落浙江金华、安徽合肥和山东临沂。

由于未采用追加投注,本期的三位幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元的追加投注奖金,从而齐齐与单注封顶的1800万元追加投注一等奖擦肩而过。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销量为2.73亿元,为国家筹集彩票公益金9862万元。奖池方面,本期开奖结束后,7.25亿元滚存至7月27日(周三)开奖的第22085期。

22196	1	2	3	6	5
22195	1	2	2	4	2
22194	7	8	0	8	2
22193	1	6	2	9	3
22192	6	8	1	2	0
22191	2	1	0	1	1
22190	7	4	8	3	6
22189	2	3	5	7	8



排列5

### • 专家论彩 •

仅供参考 谨慎购彩

### 第1位隔期号不停开出

第1位上,隔期号近期不停开出,看好6、7开出;  
第2位上,0、5两码长期未见,看好0、5开出;  
第3位上,0~3间近期大热,看好2、3开出;  
第4位上,大冷号6终于反弹,看好5、7开出;  
第5位上,4、9两码长期未见,看好4、9开出。



王立君

和值:主要在05~15间波动,小号开始明显增多。  
本轮推荐:602/60254 753/75379  
和值:08/15  
组选6:02356 金胆:256

### 开奖信息

七星彩 第085期

中奖号码 5 6 7 7 8 7 + 0

一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	奖池 10%
三等奖	○○○○○★★	3000 元
四等奖	○○○○★★★	500 元
	★○○○○★★	
	★★○○○○○	
	○○○○★★★	
	★○○○○★★	
五等奖	★★○○○★★	30 元
★★★○○○★		
★★★★○○○		
六等奖	○○★★★★★	5 元
★★○★★★★★		
★★○○★★★★		
★★★★○○○★		
★★★★★★○○		

排列3 第197期

中奖号码 9 3 0

排列5

中奖号码 9 3 0 5 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
订票平台

体彩服务热线 95086

### 彩市动态

#### 上周广东体彩

#### 筹集公益金 1.06 亿元

上周,广东销售体育彩票4.27亿元,筹集公益金1.06亿元;2022年度销售体育彩票126.40亿元,筹集公益金31.31亿元,共中出102注500万(含)以上大奖。截至2022年7月24日,广东体彩历年累计销量2328.75亿元,共筹集公益金602.16亿元。

广东体彩上一周活动不断:丰富百姓文体生活,微光行动之2022年广东公益体彩进社区活动陆续在广东各地开展。全国象棋民间棋王争霸赛广东赛区火热进行中。体彩助力体育惠民课程开设。第十六届广东省运会各项赛事陆续打响,体彩鼎力支持比赛有序进行。广东体彩开设专栏展示各地市2021年度体彩销售及公益金筹集、使用情况公告。广东体彩责任彩票系列报道展示河源体彩将责任彩票工作落到实处,广东首个大乐透亿元大奖和一等奖体彩店代销者分享与责任体彩、公益体彩的同行故事。广东多地接连喜迎超级大乐透头奖喜讯,多类游戏为广东省购彩者送上“消暑”奖金。